

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда
24 сентября
2014 года
№77
(9830)

Как живёшь, молодёжь?

Научить строить будущее

«Кто, если не мы?» – под лозунгом этого популярного современного гимна 19 сентября в Упорово проходила конференция молодёжи «Формула успеха».

В ней приняли участие около 100 человек из всех поселений района – руководители и специалисты, работающие с подрастающим поколением, школьные активисты, местные команды КВН. Проект был направлен на создание условий для привлечения молодёжи к социально-значимой деятельности. На открытии глава района Леонид Сауков отметил достижения собравшихся упоровцев, а также подчеркнул ценность работы с теми, кому создавать наше будущее и будущее родного края. Которое зависит от того, какие цели ставит перед собой молодое поколение и с какими ценностями оно живёт. А потому здесь и сейчас важно научить

данным, на сегодняшний день в регионе работают 500 волонтерских отрядов разных направлений, объединивших более 14 тысяч детей, подростков и молодых людей. Они организуют тимуровские отряды, историко-мемориальное движение, спасают бездомных животных и т. д. «Наше добровольчество отличается от мирового опыта, – говорит Дёмин, – опыт других стран нам не совсем подходит, так как у русских другой менталитет. Отличие даже в том, что за рубежом волонтерством чаще всего занимаются пожилые люди, а у нас – молодёжь». Упоровцам Григорий Дёмин объяснил, как распознать в себе желание совершать



набраться опыта проведения мероприятий и даже раскрыл секрет, почему добровольцам так мешает влюблённость.

На площадке «Молодёжный актив» говорилось о том, как создать социальный проект для конкурса молодёжных инициатив и о самом конкурсе как явлении. Вместе с участниками тренеры выбрали знаковое событие и пошагово разработали сценарий празднования, обсудили способы пиара мероприятия в молодёжной среде, а также научились правильно оформлять полученный результат на бумаге и эффективно представлять его на суд жюри.

Не менее полезным оказался тренинг «Приёмы написания шутки» и «Практика игры в КВН». Упоровским кавээнщикам с помощью видеороликов демонстрировали не только разные стили самых ярких и известных российских кавээнских команд, но и раскрывали тайны специальной терминологии. Просматривая видеотрекеры номеров,

весёлые и находчивые учились строить классическое выступление, создавать стиль своей команды, правильно подбирать одежду.

Тренинг «Особенности современного предпринимательства» собрал не только молодых предпринимателей, но и тех, кто ведёт бизнес давно. Они узнавали, с чего начать своё дело и не «прогореть», чем привлечь клиента и покупателя и какая реклама наиболее эффективна в той или иной сфере бизнеса, что такое «мани майкинг» и для чего можно подпилить ножки стула у клиентов общепита.

Своими впечатлениями поделилась упоровская владелица магазина и кафе Светлана Гарист: «Я 14 лет в бизнесе и постоянно чему-то учусь-учусь. Тренинг оказался интересным. О посещении не пожалела – не так часто у нас появляется возможность перенять такой опыт и обучиться интересным маркетинговым приёмам».

Татьяна АНЦИПРОВА.
Фото автора.



лидеров, которые затем потянут за собой остальных.

За активную жизненную позицию, творческий подход и большой вклад в реализацию молодёжной политики Леонид Николаевич вручил благодарственные письма генеральному директору ООО «Мастер» Алексею Червонному, художественному руководителю Пятковского ДК Ирине Ивановой и инженеру СПК «Емуртлинский» Владимиру Рейхерту.

В основной части мероприятия были организованы 4 тренинга. Провели их специалисты областного центра дополнительного образования детей и молодёжи.

Площадку конференции «Волонтерское движение на современном этапе» курировал руководитель Координационного центра по развитию волонтерского движения в Тюменской области Григорий Дёмин. По его



Бизнес по-упоровски – секрет успеха



Справа Марина АРСЕНЬЕВА.

Работа должна быть любимой и приносить радость. Это одна из главных неоднократно подтвержденных жизнью аксиом от профессионалов своего дела. Именно по такому принципу живёт наша землячка Марина Арсеньева, принявшая в сентябре участие в областном слёте молодых и успешных предпринимателей.

Организатором проекта выступило молодёжное крыло ТРО «ОПОРА России» при поддержке правительства Тюменской области. Главной задачей мероприятия стало объединение молодых бизнесменов для последующего возможного создания в областном центре одного из трёх крупных российских центров развития молодёжного предпринимательства. Идея создать такие центры в Крыму, Тюмени и на Дальнем Востоке сейчас обсуждается на федеральном уровне. Но для победы Тюменской области над мощными конкурентами необходимо приложить немало усилий совместно с властью, общественностью, малым и средним бизнесом.

Марина рассказывает: «Форум проходил в режиме игры. Участники, разбитые на 12 команд, за два дня должны были разработать бизнес-проект с заданным стартовым капиталом и выделенным бюджетом и представить его на суд жюри. Наша группа разработала открытие детского развивающего центра в строящемся жилом комплексе. Причём в нашей группе были и 40-летние солидные бизнесмены, и 20-летние молодые предприниматели из самых разных сфер бизнеса. Мы были не знакомы друг с другом, но во время задания не только познакомились, но и сплотились. Проект создавали до полуночи, настолько это было захватывающе и необычно. В итоге игры заняли 4 место».

В результате такого мощного мозгового бизнеса-«штурма» появились серьёзные, а главное пошагово разработанные бизнес-проекты, которые можно внедрять в жизнь хоть завтра.

«Не скажу, что привезла с форума массу идей или новшеств, скорее получила порцию позитива, заряд бодрости для дальнейшей работы», – делится Марина. Возможно потому, что свой собственный и главный «бизнес-проект» Марина Арсеньева уже реализовала.

Он начинался с хобби. Когда-то девушке просто нравилось стричь волосы и оригинально красить ногти подругам и знакомым. Со временем она поняла – хочет заниматься этим профессионально, стать лучшей и открыть в Упорово не очередную парикмахерскую, а настоящий салон «как в городе». Она рискнула, ушла со стабильной оплачиваемой работы в свободное плавание и осуществила мечту. Сейчас 25-летняя Марина Арсеньева является владелицей собственного успешного бизнеса – салона красоты «Very Well». А многие ухаживающие за собой жительницы райцентра знают: здесь не только уютный и «продвинутый» стильный дизайн, но и установлено современное оборудование по последнему слову искусства создания красоты.

При этом Марина не боится слова «успешный» применительно к себе: «Я сама придумала оригинальный дизайн, сама научила работать свою партнёршу по салону, постоянно учусь и внедряю что-то новое». В результате запись на «процедуры» в салон красоты – заполнена на 1-2 недели вперёд. Но молодая бизнес-вумен признаётся – секрет успеха даже не в количестве затраченных денег, сил, времени. Он – в особом отношении к клиенту. Встретить душевно и обслужить так, чтобы к тебе вернулись. Дать качественную услугу по демократичной цене и предложить то, что не делает никто – вот секрет благодарности прекрасной половины Упорово в адрес молодой предпринимательницы.

Татьяна СОЛОВЬЁВА.

Урожай-2014

Половина полей убрана

Как бы ни капризничала осень, а полевые работы продолжаются. В сложных погодных условиях приходится хлеба убирать, картофель копать, от овощей поля освобождают. Почти ежедневно дожди поливают, от этого и темпы уборочных работ невелики.

По оперативным данным на 22 сентября по хозяйствам района зерновых и зернобобовых было убрано 27 542 гектара, это 51 процент от общего посева. Как всегда организованно, с максимальной отдачей работают в погожие дни хлеборобы агрофирмы «КРиММ», ООО «Тобол» и ЗАО «Нива-Агро». Труженики агрофирмы убрали уже семь с половиной тысяч гектаров зерновых, что составляет 77 процентов от плановых площадей. В «Тоболе» обмолочено 63 процента посевов зерновых, и половина – в ЗАО «Нива-Агро».

Урожайность зерновых культур в районе пока составляет 29,3 центнера с гектара. В лидерах по этому показателю идут труженики полей СПК «Емуртлинский», которые собирают по 35,2 центнера

с гектара, по 32,6 получают хлеборобы «Нива-Агро», и по 31,5 центнера с гектара намолачивают механизаторы с коркинских полей.

Среди зерновых культур самыми высокоурожайными показывают себя серые культуры – ячмень и овёс. Они дают более тридцати двух центнеров зерна с гектара. Основная продовольственная культура идёт пока с урожайностью 26,2 центнера с гектара, убрано её по району 12 386 гектаров из 29 300.

Овощеводы КРиММа убрали 135 гектаров овощей из 285 плановых при средней урожайности 540 центнеров с гектара. Таким образом, валовой сбор составил 72 943 центнера. Из них почти две с половиной тысячи тонн уже реализовано и две тысячи тонн заложено на зимнее хранение. По-прежнему самой



высокоурожайной среди овощей остаётся капуста. Каждый гектар её даёт по 675,5 центнера.

Картофелеводы агрофирмы, как они говорят «подняли» за эту уборку уже 472 111 центнеров клубней. Картофель убран с площади 1 222 гектара, это 75 процентов от плановых площадей. Урожайность его 386 центнеров с гектара. По району убрано 1 346 гектаров «второго хлеба» из 1 963 посаженных.

Специалисты агрофирмы реализовали 4 803 тонны картофеля и 32 тысячи

тонн заложили на зимнее хранение.

Механизаторы стремятся с пользой для дела использовать солнечные часы, которыми сентябрь нас редко радует. А ведь впереди ещё уборка рапса и сои, осенняя обработка освобожденных полей, да и на засыпке семенного материала в дождливую погоду сильно не разбежишься. И, тем не менее, как бы сложно ни было, а с поставленными задачами труженики полей обязательно справятся.

Николай ЗЛОБИН.
Фото автора.

УВАЖАЕМАЯ РАИДА АНДРЕЕВНА!

От всего сердца поздравляю вас с 95-летием! Вам, как и многим людям, родившимся в начале прошлого века, досталась нелёгкая судьба. Вы пережили голодные годы, горечь утраты близких, с детских лет познали тяжёлый, непосильный труд. Много и самоотверженно работали в пору военного лихолетья в тылу, в послевоенное время.

Примите слова искренней благодарности за прожитые в постоянном труде годы, отзывчивость и добросердечие, которые вы сохранили на протяжении всей своей жизни. Хорошего самочувствия и бодрого настроения вам ещё на долгие годы. Пусть внимание и забота близких людей согревают ваше сердце, наполняют жизнь радостью и теплом.

С глубоким почтением и уважением,
Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

Юбилей



24 сентября отмечает своё 95-летие старейшая жительница Суерского сельского поселения Р.А. Попова, труженица тыла, вдова погибшего участника Великой Отечественной войны, ветеран труда.

Раида Андреевна родилась в далёком 1919 году в д. Красногорке Исетского района. Прошло только два года, как победила Октябрьская революция. А в Сибири крепкие крестьяне ещё не поняли, чего ждать от новой власти, затаились, притихли. Набирали силу эсеро-кулацкие мятежи, брат шёл на брато, сын на отца. О какой уж спокойной жизни и счастливого детства можно говорить?

Отца родного Раида Андреевна не помнит, он умер, когда она была совсем маленькой. Мать повторно вышла замуж. У девочки появились сводные братья и сёстры, к которым надо было привыкать. Вскоре не стало и мамы. Рае всего-то было 10 лет от роду. Но, видимо, отчим был неплохим человеком, потому что оставил приёмную дочь у себя.

Она закончила только 5 классов. Одежда, в которой дети ходили в школу, надевая друг после друга, была худой. Рае простудилась, сильно заболела, получила осложнение и стала плохо слышать.

Работать пошла подростком. Возила зерно на быках, полола поля от сорняков. Жили хоть и бедно, но дружно и весело. На всю зиму отправляли ребят на лесозаготовки в Заводоуковск.

Перед самой войной девушка вышла замуж за Михаила Попова, который проживал в деревне Лыково. Но недолго длилось семейное счастье, мужа забрали на фронт. Раида в это время уже ждала ребёнка. От тяжёлой работы, холода и голода сын Юра родился слабым, через несколько месяцев он умер. В 1942 году пришла похоронка на мужа, погиб под Сталинградом. Так больше Рае и не вышла замуж, не смогла забыть своего Михаила, а боль и тоску заглушала работой. Родственники посоветовали ей родить для себя, чтобы было, для кого жить. Так в 1951 году на свет появился сын Леонид.

В 1957 году переехала с ним в Суерку, поближе к родным мужу. Жилья своего не было. Устроилась на работу в Тютринскую школу-интернат, где трудилась и поваром, и техничкой, и ночной няней. Совмещать все три должности было нелегко, но другого выхода не было. Здесь ей с сыном выделили койку для сна и отдыха, здесь и столовались.

Время шло, Лёня окончил школу и пошёл работать. Стало немного легче, даже купили свой домик, стали обживать.

В настоящее время Раида Андреевна проживает у внучки. По состоянию здоровья она уже ничего не может делать, но сын с невесткой и внуки ухаживают за бабушкой, делают всё, чтобы ей было тепло и уютно, чтобы жила и радовала близких своим присутствием.

У Р.А. Поповой три внука и пять правнуков. Она награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», имеет юбилейные медали к 50-летию и 60-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.

Антонина КОЛЯСНИКОВА,
участковый специалист по социальной работе.

Спорт

Футбол

В селе Каскаре Тюменского района с 9 по 10 сентября проходили соревнования по футболу в рамках XVIII спартакиады общеобразовательных организаций учащихся Тюменской области.

В состав команды Упоровского района вошли ученики Масальской, Емуртлинской и Упоровской школ. Тренировал ребят Х.А. Есингалиев.

Всего в соревнованиях приняли участие 14 команд, которые были разбиты на 4 подгруппы. В нашей играли Омутинцы и сладковцы.

Проиграв команде Сладковского района 12:0 и выиграв у Омутинки 2:1, наши футболисты заняли 2-ое место в подгруппе.

В стыковой встрече потерпели поражение от ярковцев, проиграв со счётом 1:2, но победили армизонцев, забив им пять голов и не пропустив в свои ворота ни одного мяча. В итоге наша команда заняла 7-ое место.

Городки

С 16 по 18 сентября в г. Тюмени СПЛ «Аванпост» состоялись соревнования по городошному спорту, которые проходили также в рамках XVIII спартакиады общеобразовательных организаций учащихся Тюменской области.

Команду Упоровского района представляли спортсмены из Нижне-Манайской, Пятковской и Суерской школ. Тренером ребят является Ю.Г. Михайлов. Между собой соревновались 7 команд, которые были разбиты на 2 подгруппы. В нашей играли городошники Аромашевского, Исетского и Тобольского районов. Победив всех в своей подгруппе, упоровская сборная заняла первое место и вышла в финал, в котором ей предстояло биться с голышмановцами. Ко всеобщей радости, встреча завершилась со счётом 2,5 на 1,5 в нашу пользу. Таким образом, команда Упоровского района пятый раз подряд стала победителем областной спартакиады.

Волейбол

С 19 по 21 сентября в г. Тюмени в СК «Здоровье» прошёл Межрегиональный турнир по волейболу «Сибирские молодцы» среди юношей 1998-1999 годов рождения.

В сборную Упоровского района вошли ученики Упоровской, Буньковской, Емуртлинской, Чернаковской школ. В соревнованиях приняли участие 6 команд. Игры проходили по круговой системе.

По итогам игр наши ребята оказались на четвёртом месте. Команду возглавлял тренер-преподаватель по волейболу С.А. Тугозвонков.

Обзор подготовила Людмила ИВЛЕВА.

ОВД сообщает

За прошедшую неделю (с 15 по 22 сентября) в межмуниципальном отделе МВД России «Заводоуковский» (дислокация с. Упорово) зарегистрировано 68 сообщений и заявлений от граждан.

В четырёх случаях принято решение о возбуждении уголовного дела, на сегодня три преступления раскрыты.

Зарегистрировано одно дорожно-транспортное происшествие.

В отчётном периоде инспекторами дорожно-патрульной службы составлено 74 протокола об административном правонарушении. Из них девять фактов управления автомобилем в нетрезвом состоянии.

Кроме того, дежурными нарядами полиции за прошедшую неделю составлено 74 протокола об административном правонарушении, в том числе 22 за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 40 – уклонение от административного наказания, два – за неисполнение родителями своих обязанностей. Под административный арест взято три гражданина. Из незаконного оборота изъято две единицы оружия.

Пресс-служба МО МВД РФ «Заводоуковский».

Прокуратура информирует

Унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме, является оскорблением.

За оскорбление установлена административная ответственность, предусмотренная ч.1 ст.5.61 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

В 2013 году прокуратурой района в мировой суд для привлечения к установленной законом ответственности за высказанные оскорбления направлено 59 дел. За текущий период этого года в суд уже направлены 52 таких дела. Оскорблением могут быть восприняты высказанные в адрес конкретного гражданина нецензурная брань, различные слова и выражения, унижающие честь и достоинство гражданина.

Санкция ч.1 ст.5.61 КоАП РФ предусматривает наказание в виде административного штрафа для граждан в размере от 1 000 до 3 000 рублей, для должностных лиц от 10 000 до 30 000 рублей, для юридических лиц от 50 000 до 100 000 рублей.

Суд при наложении административного штрафа и определении его размера учитывает наличие либо отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание. Так отягчающими обстоятельствами признаются повторное совершение подобного правонарушения, совершение правонарушения в состоянии опьянения.

Административной ответственности за оскорбление подлежит лицо, достигшее к моменту совершения правонарушения шестнадцати лет.

Анастасия ВАСИЛЬЕВА,
помощник прокурора Упоровского района.

Ваше здоровье

Секреты гриппа

Впервые о гриппе заговорили ещё в 1889 году, когда была зафиксирована первая в мире эпидемия. С тех пор каждый год грипп поражает сотни тысяч людей в нашей стране. Многие считают грипп «пустяком», мол, отлежусь недельку в постели, ничего страшного. Причём немало и тех, кто в это время ходит на работу. Между тем, грипп – это очень опасное заболевание. А опасность в том, что если его не лечить или недооценить, то это может привести к очень серьёзным осложнениям, вплоть до летального исхода. А теперь постараемся разобраться в том, какие бывают виды гриппа, каковы симптомы болезни и как её лечить.

Прежде всего напомним, что источником вируса гриппа является больной человек, причём самый заразный период бывает вначале. Грипп может передаваться воздушно-капельным путём при дыхании, во время разговора, при чихании, а также через грязные руки. Вспышки болезни, которые протекают в виде эпидемий, чаще всего бывают весной и зимой.

Многие ошибочно называют словом «грипп» любое острое респираторное заболевание или ОРВИ, но помимо самого гриппа сегодня распространены и другие инфекции, относящиеся к классу ОРВИ. Учёные сегодня активно изучают вирус гриппа, выделяя несколько подтипов, которые особенно опасны для людей в эпидемическом плане.

Типичная гриппозная инфекция начинается обычно с резкого подъёма температуры тела (до 38–40°C), которая сопровождается обычными симптомами интоксикации: ознобом, болями в мышцах, головной болью и чувством усталости. Выделений из носа, как правило, нет. Напротив, есть выраженное чувство сухости в носу и глотке. Обычно появляется сухой, напряжённый кашель, сопровождающийся болью за грудиной. При гладком течении эти симптомы сохраняются 3-5 дней, и больной выздоравливает, но несколько дней сохраняется чувство усталости, особенно у пожилых больных. При тяжёлых формах гриппа присоединяются вторичные бактериальные инфекции, что приводит к развитию серьёзных осложнений, особенно у детей, пожилых и ослабленных людей.

Учёными разработано большое количество противовирусных препаратов с «говорящими» названиями. Однако эти препараты эффективны только на ранних стадиях заражения. Некоторые при частом применении вызывают привыкание, которое усугубляется проявлением многочисленных побочных эффектов.

Но заболевание легче предупредить, чем лечить. Для профилактики активно проводится вакцинация. На дворе осень и сейчас самое время подумать о том, чтобы обезопасить себя и своих близких, сделав прививку от гриппа. Приглашаем вас посетить прививочный кабинет поликлиники Областной больницы №21 (с. Упорово). Более подробную информацию можно получить по телефону: 3-25-37 или у медицинского работника по месту жительства.

Алексей РЕЧКИН, зав. отделением профилактики.

Акция!

За чистоту лесов нашего края

Отдыхая в наших лесах, собирая грибы, ягоды или лекарственные травы, нередко можно наткнуться на кучи бытовых отходов, иногда значительные.

Вырастают они в результате планомерной вывозки мусора отдельными недобросовестными гражданами, проживающими, естественно, в нашем районе, которых уличить и наказать в связи с обширностью лесов очень трудно.

С целью привлечения особого внимания общества к проблемам восстановления и приумножения природных богатств в рамках всероссийской акции «Живи лес!» департамент лесного комплекса Тюменской области 11 октября организует региональную акцию «Чистый лес».

Она предусматривает очистку лесных участков от захламливания, ремонт и обустройство мест массового пребывания населения и агитационные мероприятия, посвящённые сохранению лесов.

В связи с этим лесопользователям – арендаторам лесных участков, главам сельских поселений, гражданам, проживающим там, где лес непосредственно граничит с личными земельными наделами и участками с застройками, необходимо принять участие в данных мероприятиях.

Призываем всех граждан Упоровского района сохранять чистоту и красоту наших уникальных лесов.

Сергей БЕЛЬКОВ, начальник отдела Упоровского лесничества ДЛК ТО.

ЗАЧЕМ НУЖЕН ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ?

У каждого человека бывают в жизни ситуации, когда кажется, что жизнь зашла в тупик, и выхода нет, а поговорить по душам, посоветоваться, наконец, просто выплакать свою боль некому.

Конечно, у большинства есть родственники и друзья, но как раз этим людям бывает особенно неудобно и страшно рассказывать о своих бедах – могут неправильно понять или своим вмешательством ещё больше осложнить ситуацию.

Так что же, полностью замкнуться в своём горе? К счастью, теперь существует телефон доверия. У него есть различные службы. Это может быть горячая линия общего направления, на которой работают психологи или волонтеры, прошедшие специальную подготовку. Главное, что вас никто не будет торопить и требовать, чтобы вы конкретно изложили свою просьбу, ведь часто и просьбы как таковой нет – человеку нужно просто высказаться и услышать ободряющий голос, который не только окажет моральную поддержку, но и иногда сможет подсказать, по каким телефонам и адресам можно обратиться со своей проблемой. Такие телефонные беседы особенно важны, поскольку сохраняется полная анонимность – от человека не требуют никаких данных, и он может назваться любым именем просто для удобства общения.

Кроме горячих линий общего направления, существуют также кризисные линии. Психологи, принимающие звонки, помогают пережить острую боль утраты, тяжёлое горе.

Специализированные телефоны доверия помогают найти выход детям и подросткам, женщинам, страдающим от насилия в семье, людям, которые испытывают разного рода зависимость – алкогольную, наркотическую, игровую и т. п.

Если вы оказались в трудной жизненной ситуации – звоните по телефону доверия! Общероссийский: 8-800-200-01-22; психолога Комплексного центра социального обслуживания населения – 3-16-95.

Здесь вам помогут.

Зоя ХАНДРИК,
специалист по социальной работе.

Бурение скважин.
Насос и шланг – в подарок.
Рассрочка, скидки, гарантия, договор.
Тел.: 8-919-585-55-32, 8-909-175-61-47.

ЧИСТКА ПОДУШЕК У ДОМА. Выезд по району.
Тел.: 8-952-676-80-60.

26 сентября, в пятницу, во дворе ТЦ «Упоровский» состоится продажа тюля, портьер, штор на кухню, комплектов штор, покрывал, диванетти. Обновление ассортимента.

Бурение скважин для воды в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия, подарки, опытные специалисты.
Тел.: 8-919-587-58-48, 8-963-005-85-00.

Мы и наши дети

Советы родителям о хорошем отношении к детям

Кто из нас, родителей, не мечтает, чтобы его ребёнок вырос самым умным, красивым, добрым, счастливым. Кто не надеется на то, что люди будут ценить и уважать сына или дочь за их трудолюбие, честность, гуманность, воспитанность. Кто не старается с пелёнок привить малышу главные человеческие ценности. А ведь родители должны быть такими, какими хотят видеть своих детей, в воспитании лучше всего действует пример. Дети во всём подражают взрослым, если они видят, что мы поступаем нечестно или лицемерно, начинают делать также.

Ребёнка надо воспитывать с самого раннего детства и учить его делать добро. Одни наставления, неподтверждаемые делом и личным примером, плохо усваиваются и быстро забываются.

В общении с детьми надо придерживаться принципа: «Справедливость без суровости и любовь без потакания слабостям». В деле воспитания бывает необходимой и разумная строгость.

Ребёнку можно сделать выговор и даже наказать, но никогда не делайте этого в состоянии раздражения. Потерпите некоторое время, хотя бы час-другой, и вы более объективно сможете отнестись к его поступкам и лучше найдёте нужные слова.

Зачастую родители потакают прихотям своих чад. Другие же считают нужным идти наперекор их желаниям. А есть такие, которые превращают дом в кабинет прокурора, где ведутся допросы: с кем ты был и где, что делал и о чём думал. Такой деспотизм дорого обходится как детям, так и самим родителям. Ребёнок вырастает или слабавольным, или таким же деспотом, жертвой которого нередко становятся сами же родители.

Бытует мнение, что если не контролировать жизнь своих детей и не вмешиваться во все мелочи, то они обязательно натворят что-нибудь плохое. Такая семья превращается для ребёнка в казарму.

А ведь воспитывать надо так, чтобы маленький человек доверял вам, и обязательно доверять ему. Поэтому как можно чаще разговаривайте с детьми, пусть в этих беседах звучат ненавязчивые советы, разъясняйте все возможные последствия того или иного поступка, а что-то сознательно предоставьте решить самостоятельно.

Зоя ХАНДРИК,
специалист по социальной работе.

ПСИХИАТРИЯ-НАРКОЛОГИЯ

Доктор Варламов
Проблемы: алкоголь, табак.

г.3-Уковск ул.Революционная 1а
27 сентября в 10.00 СОК "Ваш тонус"

Тел. 8-922-671-72-87
ВЕБСАЙТ: WWW.VARLAMOV.INFO

Изготовим ёмкости под заказ – 3 м³, 5 м³, 7 м³.
Тел.: 8-908-871-49-89.

Закупаем мясо.
Тел.: 8-908-003-49-02.

Закупаем мясо.
Тел.: 8-961-751-08-00.

Бурение скважин для воды, опытные специалисты. Насос, шланг – в подарок.
Тел.: 8-919-577-57-02, 8-932-311-85-57.

Печи банные, металлические, доставка.
Тел.: 8-950-488-52-52.

Закупаю мясо.
Тел.: 8-963-010-35-50, 8-908-834-34-83.



ВЫХОД ЕСТЬ!
БЫСТРЫЕ ЗАЙМЫ

ЗДЕСЬ

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ
СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ
ул. Володарского, д. 39, стр. 1, оф. 1
(34541) 3-31-20

ИНФОРМАЦИЯ ПРЕДНАЗНАЧЕНА ТОЛЬКО ДЛЯ ПАЛЛАДИОНОВ КТК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ»
ОГРН 1107232006980 ИНН КПП 7203245802 720301001 г. Тюмень пр. 3й Слободской 16 "А" тел.: (3452) 88-99-67

Бурение скважин на воду в любом удобном для вас месте. Возможно внутри помещения (подполье, кочегарка, баня и т. д.) Прокачка до чистой воды. Гарантия качества. Цена от 800 руб./метр.
Тел.: 8-908-868-94-96, 8-922-482-06-03.

Свидетельство о гос. регистрации №1127451005230 от 05.04.2012 г.
Сайт: avuargarant.umi.ru

АВУАР-гарант
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ОК

Займы на покупку и строительство жилья
владельцам
материнского (семейного) сертификата

*Займы выдаются только членам кооператива
г. Ялуторовск, ул. Ленина, 62/1, офис 207
Тел.: 8 912 397 46 86
Работаем на основании ФЗ № 190 от 18.07.2009 г.

АФИША

26 сентября

14.00 – районный фестиваль подростковых трудовых бригад «Трудовое лето-2014», РДК. 0+

17.00 – концерт ансамбля народного танца «Радуга» упоровской Детской школы искусств, РДК. Стоимость билета – 100 рублей. 0+

27 сентября

10.00 – районные соревнования по мини-футболу в зачёт IV спартакиады ветеранов спорта, с/к «Ладья». 0+

Любимую маму **Лидию Васильевну ГОЛЬЦМАН** поздравляем с юбилеем!

*Мама родная, желаю тебе
Только приятных событий в судьбе!
Пусть всё хорошее в дом твой придёт,
И счастье тебя поскорее найдёт!
Мы будем рядом всегда, дорогая,
И в юбилей твой, тебя поздравляя,
Мы пожелаем удачи во всём,
Радость пусть будет в сердце твоём!*



Твои дети.

Любимую бабушку **Лидию Васильевну ГОЛЬЦМАН** поздравляем с юбилеем!

*Бабуля милая наша,
С днём рождения тебя!
Прибавилась ещё морщинка,
Пусть, это в жизни пылинки.
Ты самая лучшая на свете,
Дайшь всегда толковые советы,
Живи в радости и счастье,
Отгонят внучки от тебя напасти.*



Твои внуки.

Лидию Васильевну ГОЛЬЦМАН – с юбилеем!

*Добрее женщины не знаю,
Тебе я лишь любви желаю!
Сегодня в праздник, в день рождения,
Пусть славным будет настроенье!
Тебя я, сватья, поздравляю,
Мечты исполнятся, я знаю!
Здоровой будь ты и счастливой,
Семьей своей всегда любимой!*

Сватья Тамара.

Лидию Васильевну ГОЛЬЦМАН – с юбилеем!

*Дарят пятёрки на удачу года –
Пусть остаётся душа молода,
И никогда не подводит здоровье,
Близкие люди согреют любовью!
Пусть украшают цветы юбилей,
Станет на сердце сегодня теплей!
В доме пусть будет всё в полном порядке,
Жить хорошо, всегда – в полном достатке!
Бодрой улыбки, сияющих глаз,
Радость приносит пускай каждый час!
Добрых вестей и мечты исполнения,
И в замечательном быть настроении!*

Коллектив СПК «Емуртинский».

Продаётся благоустроенная **3х-комнатная квартира** в двухквартирном доме, 62 м². Тел.: 8-950-484-01-61.

Продаётся **квартира** в с. Упорово. Тел.: 8-950-498-50-95.

Продаётся **сено** (3 ц), имеется доставка. Тел.: 8-952-345-81-79, 5-21-97.

Срочно продаётся **земельный участок** по ул. Комсомольской. Тел.: 8-919-949-56-85.

Срочно продаю **3х-комнатную квартиру** площадью 65,8 м² по ул. Крупской, д. 2в, кв. 4, недорого. Тел.: 8-922-486-96-22.

Продаю **земельный участок**, с. Суерка, ул. Ленина, 121 (недорого). Тел.: 8-992-305-52-81.

Продаётся **автомобиль ВАЗ-2110**, 1997 года выпуска. Тел.: 8-904-888-61-68.

Продаю **автомобиль ЛУАЗ-969** вольный. Тел.: 8-902-623-70-36.

Продаю **автомобиль ГАЗ-2752** грузовой фургон цельно-металлический. Тел.: 8-922-310-50-55, 3-21-06.

Продаю **КАМАЗ-453950** (самосвал), 2006 года выпуска, в отличном состоянии, с прицепом ГБК-8527 (самосвал), 1986 года выпуска, в хорошем состоянии за 1 млн. 200 тыс. руб. Тел.: 8-908-876-68-16.

Продаётся **автомобиль Шевроле Ланос**, 2005 года выпуска. Тел.: 8-905-822-51-84.

Продаётся **автомобиль ГАЗель-33021**, 2000 года выпуска, двигатель 402. Тел.: 8-922-483-15-23.

Продаю **диски** (4 шт.) на 15, штамповка широкая. Тел.: 8-902-813-67-76.

Продаются **кольца ЖБИ** диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³), **трубы для выкачки**. Услуги манипулятора, экскаватора. Тел.: 8-922-040-99-97.

Продаются **берёзовые дрова**. Тел.: 3-23-43.

Продаются **осиновые и сосновые срубы**. Тел.: 8-904-463-55-53, 8-952-347-02-88.

Продаю **гаражные стальные ворота**. Тел.: 8-902-622-65-20.

Продаю **натуральную шубу** (60 размер). Тел.: 8-952-341-12-56.

Продаются **поросята**. Тел.: 8-950-492-74-66.

Продаются **овцы**. Тел.: 8-992-304-27-72.

Продаю **кроликов**. Тел.: 8-908-870-47-88.

Куплю **металлолом чёрный и цветной**. Возможен самовывоз. Тел.: 8-952-344-75-37.

Расписание богослужений

с. Упорово, храм Всех скорбящих Радость

27 сентября, суббота, Крестовоздвижение
10.00 – молебен. 16.00 – всенощное бдение.

28 сентября, воскресенье
8.00 – Исповедь. 9.00 – Литургия, по окончании – панихида.

1 октября в РДК с 9.00 до 17.00

крупный производитель «Меховой Мир» и новосибирская компания «ГРАЦИЯ МЕХА» проводят выставку-продажу новой элегантной коллекции шуб из мутона, норки и бобра, мужских и женских головных уборов. Кредит ОАО «Альфа Банк», ОАО «ОТП Банк». Рассрочка 0%.

Тел.: 8-923-104-09-00.
www.mehovoi-mir.ru

24 сентября в РДК

фирма «ЕЛЕНА» (г. Самара) проводит выставку-продажу

ПАЛЬТО, ШУБ, ПУХОВИКОВ, КУРТОК, ВЕТРОВОК.

ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!

МЕНЯЕМ ВАШЕ СТАРОЕ ПАЛЬТО, ШУБУ или КУРТКУ С ДОПЛАТОЙ НА НАШЕ НОВОЕ ПАЛЬТО (СКИДКИ ДО 2 000 руб.).

ЦЕНЫ НА ПАЛЬТО ОТ 1 500 руб.

Возможен кредит до 3-х лет без первого взноса. При себе иметь паспорт. Сотрудничество с банком-партнёром НБ «ТРАСТ» (ОАО) св-во №3279 от 20.10.2006 г.

Зимняя одежда и обувь

Рассрочка платежа до трех месяцев без первоначального взноса без процентов (При себе иметь паспорт и справку о доходах)

перчатки шапки куртки пальто сапоги у тепленные брюки шарфы варежки

...для самых маленьких и самых активных ...для девочек и мальчиков

с. Упорово, ул. Володарского 30/2, напротив «Гастронома»

Психологическое сопровождение проблем пьянства, курения, избыточного веса, г. Заводоуковск, ул. Социалистическая, 46, гостиница «Европа». Приём ведёт Н.В. Лабетик каждую субботу в 10.00.

Тел.: 8-961-752-36-74.
Св-во: серия 45 № 001029276.

Магазин «ФАСАДЫ И КРОВЛИ», с. Упорово, ул. Каратаева, 11. Тел.: 8-950-498-88-01.

Распродажа металлоизделий, скидка – до 50% (кошки, отливы, углы). Прожилины, профнастил – от 155 руб., металлочерепица – от 215 руб., водосточка, сайдинг, плитка тротуарная.

Монтаж отопления, водоснабжения, канализации. Тел.: 8-950-495-00-04.

Память

26 сентября исполнится два года, как нет с нами нашего дорогого человека – дочери, мамы, бабушки, жены, сестры, тети Сабаниной Ираиды Егоровны. Кто знал её, помяните вместе с нами.

Родные.



www.kedmarketing.ru

ОКНА

16 лет на рынке

любых размеров из ПВХ и АЛЮМИНИЯ

ДВЕРИ • ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА • НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ • ЖАЛЮЗИ

кедр

МАРКЕТИНГ

с 15 по 30 сентября скидка на гаражные ворота **10%**

с. Упорово, ул. Крупской, 3 тел. 3-30-90

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НА ВСЮ ПРОДУКЦИЮ

АМБАР предлагает Вам НОВИНКИ

Комбикорм с добавками для кур-несушек и свиней, а также дроблёную зерносмесь и зерно.

Мы находимся по адресу г. Заводоуковск, ул. Революционная, 94а (территория ДСУ 3) 8 (34542) 6-77-04 8-904-887-80-70

Спутниковые антенны «Телекарта», «Триколор», «НТВ+», «Триколор Сибирь». Гарантия, рассрочка платежа. Акция – обмен «Триколор Full HD». Тел.: 8-950-492-49-94.

Независимый оценщик. Тел.: 8-904-492-06-66.

В связи с расширением требуются пекари (производство хлеба, пирожков); ученики пекарей. Тел.: 8-950-481-71-66.

Требуются продавцы. Тел.: 3-13-54, 8-902-812-62-50.

Требуются разнорабочие. Тел.: 8-904-463-55-53 (после 19.00).

ЕМКОСТИ

под канализацию ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ

Тел.: 8-952-343-66-66

Прогноз погоды с 25.09 по 28.09

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	облачно +4...+6	облачно +4...+6	облачно +3...+5	облачно +3...+5
день	+15...+17	+11...+13	+10...+12	+9...+11

Столбики металлические, резка, доставка. Тел.: 8-950-488-52-52.

Грузоперевозки. Тел.: 8-902-622-65-40.

Закупаю мясо. Тел.: 8-909-149-16-81.

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – ЗЫКОВА Анжела Николаевна, тел.: 3-16-44. **Выпускающий редактор – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна**, тел.: 3-11-79.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31. E-mail: znamjpravdi@mail.ru

Обозреватель по вопросам политики и местного самоуправления – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75; **обозреватель отдела писем и социальных проблем – АНЦИПРОВА Татьяна Сергеевна**, тел.: 3-14-27. **Бухгалтерия – 3-14-03. Радиопрограмма – 3-17-88.**

Реклама и объявления – ВАЙМЕР Любовь Васильевна, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru.

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революции, 52/1.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации. Подписной индекс 54355. Тираж 3 822 экз. Заказ №1953. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.